JAuarnHocruyeckoe uccjie0BaHue mo matematuke. 11 kiace
IIpodunbHblii ypoBens. Jlorapugmsi
( Hauano yuebnozo 200a)

Bapuanr |

(Pammmst, Mms, OtdecTBo) (knacc, 6ykBa)

Ilepeo Bamu 3adanusn no mamemamuxe. Ha ux evtnonnenue omeooumcs 90 munym. Buumamenono uumaiime 3adanus.

Yacme |
K xaoicoomy 3adanuio (NeNe 1-16) oanvt eapuarnmsl omeemos, 00uH U3 HUX NPAGUTbHBLIL.
Vkasicume moibko Homep npasuibHo2o omeema.

1. IIpu cTpOUTENBCTBE CENBCKOTO JIOMa MOKHO MCIOJIb30BaTh OJMH U3 JIBYX TUIIOB ()yH/JaMEHTa: KaMEHHbIN WIIN
O0etoHHbIN. J[711 kKamMmeHHOTO (hyH/IaMEeHTa HEO00X0IMMO 8 TOHH MPHUPOJHOTO KaMHS 1 7 MEIIKOB IleMeHTa. J{7s
06eToHHOrO (pyHAaMeHTa Heo0XouMO 6 TOHH 1eOHs U 43 Merika 1iemMeHTa. ToHHa kamHs ctouT 1600 py6nei,
medenb ctout 750 pyOuieii 3a TOHHY, a MeloK 1ieMeHnTa ctout 230 pyoneit. Ckoibko pyOeit OyeT cTouTh
Matepuan aias GyHIaMeHTa, eciy BbIOpaTh Haubosiee AeEBbIN BapuaHT?

1) 14180 py6. 2) 14390 pyéb. 3) 14410 pyéb. 4) 15140 pyé.

2. PacnosioxuTe B MOPSAAKE BO3PACTAHUS YHCIIA (0,3)= (0,3)7%; (0,3)Y3; (0,3)2
1) (0,3)7%; (0,3); (0,3)*%; (0,3)? 2) (0,3)75; (0,3)% (0,3)%(0,3)

3) (03)% (0,3)"%; (0,3)%;(0,3)~° 2) (03)% (0,3)°%; (0,3)%%; (0,3)?

3. Haiinure 3nauenne Beipakenus 6 log, V7

1 2)2 3)6 4) 18
4. Pemute ypaBHEHUE w.,“'m =x

1) —3; 4 2)3; —4 3)3 4) —4

Z
-16 _
5. Pemure ypaBHeHue 5° =1

1)4 2) — "'E; \."E 3) — "'ﬁ; Vi1 4) —4; 4
6. Pemure ypaBuenne lgx = 21g5 —lg2

1)12,5 2)2,5 3)8 4) 23

7. HaiinuTe momans TpeyroibHUKa, H300paKeHHOTO Ha N |

KJIeTyaToi Oymare ¢ pasmMepom kietku 1 cv X 1 cm _ - wEn
(c™m puc.)

1) 6 cm? 2) 7 cm? 3) 12 cm? 4) 14 cm?



8. B paBHOOepeHHO Tpanenuu 0oJbiliee OCHOBaHUE paBHO 25, 60koBasi cropoHa paBHa 10, a yron Mexy
aumu 60 . HaliquTe MeHblIee OCHOBAHHE TOM TPAIELHH.

1) 10 2) 12,5 3) 15 4) 20

9. Haiiyure pemenue HepasenctBa 0,4%7° < 0,16

1) (—o0; 2,) 2) (2; +o0) 3) (—e0;1,6) 4) (1,6; + )

10. Vkaxwure penienue HepaBencTsa log;x < 2

Nx=8 )0<=<x<8 Nx =9 H0<x=<9

o ' T 7
11. Haiinute 3HaueHue Beipaxenus 20v 3 cos 5 cos—

1) —20 2) 20 3) —15 4) 15
12. Haiinure 3HaYeHHE COS 05, €CIIM U3BECTHO, YTO sin of = —E "u EL—T o<l 2

1 1 5 5
1) — = 2) = 3) — = 4) =

Ec-:-s(n—:x}+sin['§+x:}

13. Ympocrture BelpaxxeHUE -
cosl 3m+ox)

1) -2 2) 2 3)3 4) cos

14. B npaBunbHO# TpeyroasHoit nupamuae SABC touka P-
cepenuna pedpa AB. U3BectHo, uto BC=5, SP=6. HaiinguTe
TUIOIIA b OOKOBOW MOBEPXHOCTH 3TOHW MUPAMUJIBI.

1) 45 2) 30 3)15 4) 33

15. Haiinute nnuny pedpa AB mpsiMOyrosibHOTO Mapalijiesienumneaa
ABCDA1B1C1D1 ecnu m3BectHO, uto BD1=5, CC1=3, a B:Ci=v7.

1)1 2) V7 3)3 4)4

16. /IBe pabpuku BBIMYCKAIOT OJAMHAKOBBIE CTEKJIA JUIs aBTOMOOUIIBHBIX (ap. IlepBas ¢abpuka Bbimyckaer 45%
3TUX cTeKoJI, BTopas — 55%. [lepBas (abpuka Beiryckaer 3% OpakoBaHHBIX CTEKOJ, a BTopast — 1%. Haiinute
BEPOATHOCTH TOTO, YTO CIYYaHO KYIUIEHHOE B Mara3uHe CTEKJIO OKa)KeTCsl OpaKOBaHHBIM.

1)0,078 2) 0,019 3) 0,02 4) 0,04



Yacme |1
Pewenus cnedyrowgux 3a0anuii (NeNe 17-22) sanuwume axkypamuvim pazdopuusbim NOYEPKOM HA OmMOerbHoM aucme. B brnanke
0mMEemos yKadicume MOAbKO Yea0e YUCI0 Uil KOHEUHYH) 0eCAMUYHYI0 0po0b Oe3 eOuHUY U3MePeHUs.

17. Pemmre ypaBHeHne 27 +14-2**1 —29=0

18. Pemure HepasenctBo log,(x —3) + log,(x —2) < 1,
B 6ﬂaHKe OTBCTOB 3aITMIIINUTC KOJINYCCTBO LCIIBIX peHIeHI/Iﬁ CUCTCMBEIL.

19. Touxka P BuyTpu kBagpata ABCD. Haiinute ctopoHy KBaaparta, eciu pacctosiaust ot M o ctopon AB u AD
COOTBETCTBEHHO PaBHHI 3 1 2, a pacctosrue MC paBHo /5.

20. CropoHa OCHOBaHHMsI TPABHIILHOM YETHIPEXYTOJIBHOM MUPAMUIBI

paBHa 4, a BpIcOTa UpamMubl paBHa 2+ 6. Haliqute yron Mexay
OOKOBBIM peOpOM U OCHOBAHMEM 3TOM MUPaMMU/IBI.

21. Cmemanu 4 ymTpa 15—MPOIEeHTHOTO BOJHOTO PacTBOpa HEKOTOPOTO BEIIECTBA ¢ 6 TUTPAMH 2S5—TIPOIEHTHO-
r'o BOJHOIO pacTBOpa 3TOTro ke BelecTBa. CKOJBKO MPOLIEHTOB COCTABISET KOHIIEHTPAIHsI TOTy4YHBILIErOCs pac-
TBOpa?

22. Haiigure HauMeHbIee 3HaYeHne QyHKun v = Vx? — 6x + 13



